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ফল (েহম�) 2024-এ িক�ারগােটর্েন ভিতর্র আেবদন-পরবতর্ী জিরেপর ফলাফল 

জবাবদাতা: 1,284 

িনেচর সারিণগুেলা িক�ারগােটর্ন আেবদনকারীগণ েয ভাষায় কথা বেল এবং বেরা অনুযায়ী তুলনা কের জিরেপ 

জবাবদানকারীেদর জনসংখয্াত� (েডেমা�ািফ�) �দশর্ন কের। শতকরা হারসমূহ পূণর্ সংখয্ায় েদখােনা হেয়েছ। 

ভাষা জিরেপ জবাবদানকারীেদর শতকরা হার িক�ারগােটর্েন ভিতর্র আেবদনকারীেদর 

পছে�র বািড়র ভাষা 

আরিব <1% <1% 

বাংলা 1% 1% 

চাইিনজ 11% 6% 

ইংেরিজ 60% 75% 

ে�� <1% <1% 

েহিশয়ান ি�ওল <1% <1% 

েকািরয়ান <1% <1% 

রািশয়ান 3% 2% 

�য্ািনশ 24% 16% 

উদুর্ 0 <1% 

 

বেরা জিরেপ জবাবদানকারীেদর শতকরা 

হার 

িক�ারগােটর্েন আেবদনকারীগণ েয 

বেরােত বসবাস কের 

�ং� 15% 18% 

�কিলন 25% 30% 

ময্ানহাটান 12% 13% 

কুই� 35% 31% 

�য্ােটন আইলয্া� 6% 7% 

 

জিরেপর �� এবং ফলাফল 

��1  -  আপনার সােথ িশক্ষাথর্ীর স�কর্ কী? (েমাট জবাবদানকারী 1,284 জন)। 

 শতাংশ 

িপতামাতা/অিভভাবক  99% 

অনয্ানয্ 1% 

 

 ��2 - আপিন যিদ NYC পাবিলক �ুলস্-এর মাধয্েম একিট ভাচুর্য়াল এেলেম�াির �ুল িবষয়ক তথয্ অিধেবশেন েযাগ 

িদেয় থােকন, তেব আপনার কী েসটা সহায়ক মেন হেয়েছ? (েমাট জবাবদানকারী 1,284 জন)। 
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  শতকরা হার   
হয্াঁ  35%  
িকছুটা  8%  
না   8%  
আিম েকােনা ভাচুর্য়াল এিলেম�াির 

�ুল িবষয়ক তথয্ অিধেবশেন েযাগ 

েদইিন  

47%  

��3 - আপনার অ�ািধকােরর ভাষােত আপনােক আেবদন �ি�য়া বুঝেত পারায় সহায়তা েদয়ার জনয্ NYC পাবিলক 

�ুলস্  েযসব উপকরণ �দান কেরেছ েসগুেলার মান স�েকর্ আপিন কতটুকু স�� িছেলন? (েমাট জবাবদানকারী 477 

জন)।  

  শতকরা হার   

খুব স��  49%  

স��  44%   

স��ও না আবার অস��ও না   4%  

অস��   2%   

খুবই অস��   0.4%   

 

��4- আপিন NYC পাবিলক �ুলস্  ছাড়া অনয্ েকানও ধরেনর (েযমন, চাটর্ার বা �াইেভট) �ুেল আেবদন কেরিছেলন িক? 

যিদ তাই হয়, েকান েকান ধরেনর �ুেল আপিন আেবদন কেরিছেলন? (�েযাজয্ সবগুেলােত িটক িচ� িদন)। (েমাট 

জবাবদানকারী 1,140 জন)। 

 শতকরা হার 

না, আিম শুধু NYC পাবিলক �ুলস্ -এ আেবদন কেরিছ 80% 

হয্া,ঁ আিম চাটর্ার �ুলগুেলােত আেবদন কেরিছ। 14% 

হয্া,ঁ আিম �াইেভট/ইি�েপনেড� �ুেল আেবদন কেরিছ 

(ধমর্ীয় নয়) 

4% 

হয্া,ঁ আিম পয্েরািকয়াল/ধমর্ীয় �াইেভট �ুেল আেবদন 

কেরিছ 

3% 

অনয্ানয্ (জবাব েদয়ার জনয্ উ�ু�) 3% 
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��4a - আপিন েকন এই �ুলগুেলােতও আেবদন কেরেছন, তা জানােবন িক? (�েযাজয্ সবগুেলােত িটক িচ� িদন) (েমাট 
জবাবদানকারী 227 জন। শুধু েসসব জবাবদানকারীর জনয্ অ�ভুর্� করা হেয়েছ, যারা 4 নং �ে� ‘হয্াঁ’ উ�র িদেয়েছন।) 

 শতকরা হার 

�ুেলর মান 60% 

আমার স�ান শীষর্ পছে�র একিট NYC পাবিলক 

�ুলগুেলার একিট েথেক অফার না েপেল িবক� সুেযাগ 

43% 

�ুেলর িঠকানা 46% 

িনরাপ�াজিনত উে�গ 27% 

আমার স�ান বতর্মােন �ুলিটেত ি�-K-েত পড়েছ 18% 

 

��5 - অেনক �ুল আপনােক েরিজে�শেনর কাগজপ� িনেয় আসা আবশয্ক কের। আপিন িক ভাচুর্য়ালভােব নািক সশরীের 

উপি�িতেত েরিজ�ার করায় অ�ািধকার েদন? (েমাট জবাবদানকারী 1,135 জন)। 

  শতকরা হার   

আিম ভাচুর্য়ালভােব জমা িদেত পছ� 

কির  
34%  

আিম সশরীের উপি�ত হেয় জমা িদেত 

পছ� কির  
24%  

আিম দুেটা িবক�েতই �া��য্ েবাধ 

কির  
42%  

 

��6 - আপিন জােনন িক েয মাই�ুলস্ িডের�িরেত আপিন �িতিট ে�া�ােমর আসন সংখয্া এবং গত বছর েসগুেলা পূরণ 

হেয়িছল িকনা তা েদখেত পােরন?  (েমাট জবাবদানকারী 1.132 জন)।  

  শতকরা হার   

হয্া ঁ 43%  

না  57%  

 

��6a - আপনার িশক্ষাথর্ীর আেবদনপে� েযাগ করার জনয্ �ুল েবেছ েনয়ার সময় এই তথয্ সহায়ক হেয়িছেলা িক?  (শুধু 

েসসব জবাবদানকারীর জনয্ অ�ভুর্� করা হেয়েছ, যারা 6 নং �ে� ‘হয্াঁ’ েবেছ িনেয়েছন। েমাট জবাবদানকারী 479 জন)।  

  শতকরা হার   
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হয্া ঁ 94%  

না  4%   

অনয্ানয্ (জবাব েদয়ার জনয্ উ�ু�)  2%   

 

��7 - আপিন জােনন িক েয মাই�ুলস্ িডের�িরেত আপিন গত বছর �িতিট ে�া�ােম েকান ভিতর্র অ�ািধকােরর �পগুিল 

অফার েপেয়িছল তা েদখেত পােরন? (েমাট জবাবদানকারী 1,078 জন)। 

  শতকরা হার   

হয্া ঁ 42%  

না  58%  

 

 

 

��7A - আপনার িশক্ষাথর্ীর আেবদনপে� েযাগ করার জনয্ �ুল েবেছ েনয়ার সময় এই তথয্ সহায়ক হেয়িছেলা িক? (শুধু 

েসসব জবাবদানকারীর জনয্ অ�ভুর্� করা হেয়েছ, যারা 7 নং �ে� ‘হয্াঁ’ েবেছ িনেয়েছন। েমাট জবাবদানকারী 450 জন)। 

  শতকরা হার   

হয্া ঁ 95%  

না  3%   

অনয্ানয্ (জবাব েদয়ার জনয্ উ�ু�)  2%  

 

��8 - আপিন িক মেন হয় েয মাই�ুলস্-এ একিট �ুেলর িডের�ির েপেজ তােদর �ুেলর দশর্ন অথবা পাঠয্�ম স�েকর্ 

আরও জানেত পারেল ভােলা হেতা? (েমাট জবাবদানকারী 1,107 জন)। 

  শতকরা হার   

হয্া ঁ 72%  

িকছুটা  16%  

অিনি�ত  6%  



 
T-38212 (Bangla)  

না  6%  

 

��9 - �ুল েকায়ািলিট �য্াপশট (এক নজের �ুেলর মান) পিরবারেদরেক �িতিট �ুেলর অব�া ও কাযর্-স�াদনার 

ফলাফেলর উপর একিট সংিক্ষ�সার �দান কের। আপিন জােনন িক েয এই িরেপাটর্িট েয মাই�ুলস্ িডের�ির েদখা 

যায়? (েমাট জবাবদানকারী 1,093 জন)। 

  শতকরা হার   

হয্া ঁ 56%  

না  44%  

 

 

 

 

 

 

 

��9b: এই উপকরণিট আপনার কােছ কতটুকু সহায়ক িছল? (শুধু েসসব জবাবদানকারীর জনয্ অ�ভুর্� করা হেয়েছ, যারা 

9 নং �ে� ‘হয্াঁ’ েবেছ িনেয়েছন। েমাট জবাবদানকারী 614 জন)। 

  শতকরা হার   

অতয্� সহায়ক  49%  

সহায়ক  38%  

েমাটামুিট   10%  

সহায়ক নয়  1%   

এেকবােরই সহায়ক নয়  1%   

 

��10 - িকছু �ুল একািধক িক�ারগােটর্ন ে�া�াম অফার কের (েযমন: ৈ�ত ভাষা, িগফেটড অয্া� টয্ােলে�ড)। েকােনা 

একিট �ুল একািধক ে�া�াম অফার কের িকনা তা মাই�ুলস্ িডের�িরেত িক ��? (েমাট জবাবদানকারী 1,065 জন)। 
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  শতকরা হার   

হয্া ঁ 84%  

না  16%  

 

��11 -  আপিন জােনন িক েয ভিতর্ �ি�য়ায় এেলােমেলাভােব বরা� ন�র বয্বহার করা হয়?  (েমাট জবাবদানকারী 

1,076 জন)। 

  শতকরা হার   

হয্া ঁ 40%  

না  60%  

 


